



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

24 лютого 2021 р.

Київ

№ 89-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши заяву уповноважених представників компаній «Mercedes-Benz AG» (далі – компанія «МВАГ») (м. Штутгарт, Німеччина) та «Automotive Cells Company SE» (далі – компанія «АСС») (м. Леваллуа-Перре, Франція) про надання дозволу на концентрацію,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в набутті компанією «МВАГ» спільного контролю [разом із компаніями «PSA Automobiles SA» (м. Пуассі, Франція), «Opel Automobile GmbH» (м. Руссельсгайм-ам-Майн, Німеччина) та «Saft EV SAS» (м. Леваллуа-Перре, Франція)] над компанією «АСС».

Відповідно до наданої заявниками інформації:

компанія «АСС» не здійснює господарської діяльності в Україні;

компанія «АСС» опосередковано контролюється компаніями «Stellantis N.V.» (м. Амстердам, Нідерланди) та «TotalEnergies SE» (комуна Курбеуа, Франція) через її повністю підконтрольну пов'язану компанію «Saft EV SAS»;

компанія «Stellantis N.V.» разом із суб'єктами господарювання, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворює (за винятком компанії «АСС») Групу Stellantis;

на території України Група Stellantis здійснює діяльність через:

суб'єктів господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність із продажу автомобілів та легких комерційних транспортних засобів;

суб'єкта господарювання – резидента України, який здійснює діяльність з імпорту та продажу автомобілів, запчастин, аксесуарів;

компанія «TotalEnergies SE» разом із суб'єктами господарювання, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворює Групу Saft;

на території України Група Saft здійснює діяльність через:

суб'єктів господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність із керування комерційними відносинами з партнерськими автозаправними станціями, що розташовані в Україні, та продажу полімерів;

суб'єкта господарювання – резидента України, який здійснює діяльність із продажу автомобільних та промислових мастил, присадок та спеціальних рідин;

суб'єкта господарювання – резидента України, який не здійснює господарської діяльності;

компанія «МВАГ» в Україні здійснює діяльність із постачання транспортних засобів через незалежного генерального дистриб'ютора (компанію – нерезидента України) Групи Daimler в Україні;

контроль над компанією «МВАГ» здійснює суб'єкт господарювання – нерезидент України, який пов'язаний відносинами контролю із суб'єктами господарювання, що входять до складу Групи Daimler;

на території України Група Daimler здійснює діяльність через компанію «МВАГ».

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «Mercedes-Benz AG» (м. Штутгарт, Німеччина) на набуття спільного контролю [разом із компаніями «PSA Automobiles SA» (м. Пуассі, Франція), «Opel Automobile GmbH» (м. Рюссельсгайм-ам-Майн, Німеччина) та «Saft EV SAS» (м. Леваллуа Перре, Франція)] над компанією «Automotive Cells Company SE» (м. Леваллуа-Перре, Франція).

Голова Комітету

Ольга ПІЩАНСЬКА